
           Anlage: A 2.1   

 

Trafic Gard 21008324 
 

 

Artikelnummer: 21008324 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:   1 

Fahrzeugdaten 
Fahrzeugtyp: Tesla Y 

Modelljahr: ab Bj. 2021 - 

Typ:  003 / 005 

Position:  hinten oberhalb der Rücksitze 

Ausführung: 40 x 40 mm Stahlmasche 

Besonderheiten: Passend mit und ohne Panoramaschiebedach 

Trenngitter darf nur in Verbindung mit eingebauter und aufgestellter Rücksitzbank verwendet werden ! 

 

 

 

Stückliste 
Position  Benennung   Artikelnummer     Anzahl 

1  Trenngitter         1  
2  Montageknochen Mittelelement       2  
3  Klemmringverschluss        4  
4  Madenschraube M6        2  
5  Schraube M6 Inbus        8  
6  Gummieinlage         4  
7  Spitzschraube         2  
8  Inbusschlüssel 4mm        1  
9  Ausgleichshülsen Kopfstützenrohr       2  
10  Ring-Gabelschlüssel 10mm       1  
 

 
 
Hinweis: Für die Montage werden 1-2 Personen benötigt 
. 
Vormontage: Kofferraumabdeckung entnehmen, kann nicht wieder eingesetzt werden. 
 

 Sicherheitshinweise 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten und ggf. auf festen Sitz kontrollieren. Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren und ggf. 

nachziehen. Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten ! 
Schweres Ladegut zusätzlich immer mit Ladegurten sichern. 

 

 

 

Sicherheitsrelevantes Bauteil ! 

Bei Beschädigung des Trenngitters oder einem Unfall, wird empfohlen das komplette Trenngittersystem zu tauschen. 

Kleinmetall GmbH            
Hainstrasse 52                                
63526 Erlensee                               
Phone +49 6183 91120-0                 
Fax +49 6183 75152                
E-Mail info@kleinmetall.de 
www.kleinmetall.de 

mailto:info@kleinmetall.de


           Anlage: A 2.1   

 

ACHTUNG: 

 

 

Vormontage: 

Bei zwei Klemmringverschlüssen (Pos. 3) wie auf dem Bild, jeweils eine 
Spitzschraube (Pos. 7) leicht reindrehen. 

Vormontage: 

Bein zwei Klemmringverschlüssen (Pos. 3) wie auf dem Bild, jeweils eine 
Madenschraube M6 (Pos. 4) leicht reindrehen. 

 

  

Trenngitter Montagesatz 

 

Bild 1 
 

 

Bild 2 

Bild 3 Bild 4 

Artikelnummer: 21008324 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:   1 

 

1 

 

 
 

7 

 
4 

 

8 

 
  

 

 

 

  

 

 
3 

 

6 

 

5 

 

10 

 

4 

 

2 

 
9 

 

7 

 

 

  
3 

 
3 

 

 

  



           Anlage: A 2.1   

 

ACHTUNG: 

 

 

Madenschraube M6 (Pos. 4) mittels des Inbusschlüssel 4mm (Pos. 8) 
reindrehen und festziehen. 

Alle Innensechskantschrauben final mit 5 Nm (handfest) anziehen ! 
 

 

Jetzt den Klemmringverschluss (Pos. 3) mit zwei Schrauben M6 Inbus 
(Pos. 5), mittels des Inbusschlüssel 4mm (Pos. 5) am Montageknochen 
Mittelelement (Pos. 2) befestigen und festziehen. 

Alle Innensechskantschrauben final mit 5 Nm (handfest) anziehen ! 
 

 

 

 

 

 

Gummieinlagen (Pos. 6) in die Innenseite des Montageknochen 
Mittelelement (Pos. 2) und den Klemmringverschluss (Pos. 3)  aus Bild 3 
drücken. 

Passende Ausgleichshülse Kopfstützenrohr (Pos.9) um die 
Kopfstützenstange drücken, breites Ende nach unten (siehe Bild). Jetzt 
den Montageknochen Mittelelement (Pos. 2) und Klemmringverschluss 
(Pos. 3) darüber halten und mittels zwei Schrauben M6 (Pos. 5) mit dem 
Inbusschlüssel 4mm (Pos. 8) befestigen und festziehen. 
Alle Innensechskantschrauben final mit 5 Nm (handfest) anziehen ! 
 
 

 

 

 

 

Bild 5 Bild 6 

Bild 7 Bild 8 

Artikelnummer: 21008324 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:   1 

 

9 

 

2 

 
 

 

 

8 

 

5 

 

3 

 

 

 

 
4 

 

8 

  

 

 

8 

 

5 

 

3 

 

 
6 

 

  

  

3 

 

6 

 

  

  

2 

 

6 

 



           Anlage: A 2.1   

 

ACHTUNG: 

 

 

Die Spitzschraube (Pos. 7) mit dem Ring-Gabelschlüssel 10mm (Pos. 
10) festziehen. 

 

 

 

Bild 9 

Artikelnummer: 21008324 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:   1 

 

 
10 

 

7 

 

 

 

Trafic Gard 21008324 im montierten Zustand. 

Bild 10 


